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Felhívás
A mozgáskorlátozottak

részére járó közlekedési
támogatás kérelem

beadási határideje:
2006. április 30.

Aki még nem adta le a

kérelmét, szíveskedjen a
Polgármesteri Hivatal
Intézményfelügyeleti

Szociális és
Családvédelmi

Osztályán

(44-es iroda) leadni.
A határidõ elmulasztása

jogvesztõ hatályú.

Ezeket az erényeket csillogtat-
ták azok a fõiskolások, akik az
Apáczai Kiadó tanítási versenyé-
nek két fordulóján túljutva, ápri-
lis 6-án és 7-én részt vehettek a

Felkészültség, tudás, rátermettség

Szarvason rendezett matematika-
tanítási verseny országos döntõ-
jében, amit a TSF PFK Gyakorló
Iskolájában rendeztek. A Nyíregy-
házáról, Debrecenbõl és Gyõrbõl

érkezett öt versenyzõt, felkészítõ
tanáraikat, valamint a helyi segí-
tõket, s persze a zsûri tagjait Lip-
csei Imre a házigazda fõiskolai
kar fõigazgató helyettese köszön-
tötte. Az Apáczai Kiadó nevében
Kuti Gusztávné lektor kívánt jó
versenyzést a leendõ tanítóknak,
s biztosított mindenkit arról, hogy
õk már valamennyien gyõztesei a
versenynek, most azonban bemu-
tathatják felkészültségüket, ráter-
mettségüket, tudásukat. Praktikus
információkkal Janurikné Lestyán
Erzsébet látta el a versenyzõket,
akik ezután kihúzták, hogy melyik
osztályban, milyen témakört kell
tanítaniuk a Gyakorlóban, illetve
a Benka Gyula Evangélikus Isko-
lában. A verseny eredményét az
Apáczai Kiadó teszi közzé.

T.L.

A Rákóczi Szövetség idén is
elfogadta iskolánk pályázatát, így
Erdélyben ünnepelhettük márci-
us idusát. Ez volt a tizenhatodik
látogatásunk dévai testvérisko-
lánkban, s a hatodik közös meg-
emlékezés az 1848-49-es szabad-
ságharcról. Az idei készülõdést
nagyban segítette, hogy február 6-
9. között a dévai Téglás Gábor
Iskolacsoport tíz diákja Tarsoly
Norbert DÖK-titkár vezetével is-
kolánk vendége volt. A két intéz-
mény diákönkormányzata között
testvérkapcsolati szerzõdés jött
létre, ezzel a dévai „Magyarok
Nagyasszonya” Iskola mellett a
Téglás Gábor Iskolacsoporttal is
hivatalossá vált iskolánk kapcso-
lata.

Az utazás elõtt idén is szervez-
tünk gyûjtést a Déván tanuló diá-
kok javára. Több száz füzet, ce-
ruza, toll, egyéb iskolaszer, kész-
pénz és sok más hasznos dolog

Vajdás diákok Erdélyben (március 13-15.)

gyûlt össze a tantestület és osz-
tályközösségeink segítségével.

Március 13-én korán reggel in-
dultunk a gimnázium elõl. Az idõ-
járás nem volt kegyes hozzánk,
viharos erejû szélben értük el a
határt. Arad érintésével Lippa felé
vettük az irányt. Itt megtekinthet-
tük a máriaradnai kegytemplomot.
A templom és a mögötte lévõ Kál-
vária-domb minden évben meg-
állóhelyünk. A templom falába
beépített szikladarabot idén is so-
kan lefényképezték. A Lippa ha-
tárában magasodó solymosi várat
a rossz idõ miatt csak a buszból
csodálhattuk meg.

Hosszú buszozás után érkez-
tünk meg Dévára, ahol nagy sze-
retettel fogadtak minket. Kipakol-
tuk adományainkat, s elfoglaltuk
szállásunkat. Mivel a kolostor
vendégházának átalakítása nem
készült el, a lánykollégium föld-
szintjén kellett kialakítanunk a

szálláshelyünket. A földre helye-
zett matracokon végül mindenki-
nek jutott hely. Míg szálláshe-
lyünk melegedett elsétáltunk a
dévai várhoz épített felvonóhoz.
Az esti órák ellenére kihasználtuk
mûködését, s elõször mentünk fel
felvonóval a várba. A résztvevõk
zöme elõször járt Déván, a Vár-
hegyrõl könnyen be lehetett mu-
tatni a várost.

Másnap – mint minden évben,
ha mód van rá – a Páring-hegy-
ségbe tettünk közös kirándulást.
A Déli-Kárpátokhoz közeledve
egyre több hó borította a tájat.
Petrozsényben elõzõ nap 20 cm
esett. Libegõvel jutottunk fel a
csúcsra, ahol sokat csúszkáltunk
a helyenként több méteres hóban,
késõbb Dobai Ilonka néni ven-
dégházában megebédeltünk. Sa-
ját gyûjtésû teája és gombasava-
nyúsága külön gasztronómiai él-
ményünk. A húsz perces libegõ út

visszafele egy hófelhõben vitt le
minket a hegyrõl, a tavalyi évhez
hasonlóan jócskán átfagyva jutot-
tunk vissza a buszhoz.

Március 15-én 13 órától a két
dévai magyar iskola közös ünnep-
séget tartott a Téglás Gábor Isko-
lában. A délelõtti szabadprogram
után érdeklõdve mentünk az új
iskolába, ahol a készülõdés elle-
nére nagy szeretettel fogadtak
minket. A Téglás Gábor Iskola-
csoport épülete még nem készült
el teljesen, ennek ellenére már a
2. tanév zajlik falai között. 1-12.
évfolyamon folyik a tanítás, s a
jövõben óvoda és bentlakásos
kollégium is mûködik majd ben-
ne. Az ünnepi elõadásra zsúfolá-
sig megtelt az aula. A két iskola
diákjai mellett a dévai magyarok
is itt ünnepeltek, 40 fõs csopor-
tunknak az emeleti karzaton ad-
tak helyet. A két iskola igaz-
gatóinak rövid köszöntõje után
a közös mûsor következett. Az
ünnepség után el kellett búcsúz-
nunk.

A visszaúton megálltunk Ara-
don. A Tûzoltó-téren épp a városi
megemlékezésbe tudtunk bekap-
csolódni. A román és a magyar
nyelvû ünnepi beszédek után kö-
zös koszorúzás következett. Mi is
elhelyeztük koszorúnkat a Sza-
badság szoborcsoport talapzatán.

Március 15-e Déván is és Ara-
don is arról szólt, hogy csak kö-
zösen haladhatunk elõre: magyar
a magyarral, magyar az anyaor-
szági magyarral, román a magyar-
ral egymást segítve, békében, sze-
retetben kell, hogy éljen. Ilyennek
reméljük a jövõ Európáját.

A késõ esti órákban fáradtan,
élményekben gazdagon, épségben
értünk haza.

Kituljak Eszter, szervezõ tanár


